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開　催　場　所 蓮田市役所　３０２会議室

第１０回蓮田市政策研究会議 会議録

開　催　日　時 平成２８年１月７日（木）
　午前９時００分
　午後０時００分（正午）

議　　　　　　　　　　　事

１　開会

　　渡辺代表より挨拶
　　　年末に、リーダー・副リーダーから現在の進捗状況等について打合せをいたしました。
　　　豊かな発想で事業をいくつか提案が出てきておりますが、その中には規模が大きく予算もかかり
　　そうなものもありました。予算につきましても十分に研究していただき、３月の提言までには、より
　　具体的な事業提案となるよう議論を進めてください。
　　　よろしくお願いします。

２　会議
　　　・牧瀬先生からのアドバイス、年末の打合せの指示に基づき、政策研究を進める。
　　　・二班に分かれ、政策研究の具体化を進めていくこととする。
　　　・二班の経過は、以下のとおりとなる。

　　Ａ班
　　　・環境美化について
　　　　『市内美課』の検討にあたり、対象となる課の予算とその執行状況を確認する。
　　　　苦情や自治会要望の内容を確認し、新設課で対応が可能か検討をする。
　　　　看板の作成依頼先とその費用について調査結果を確認する。
　　　・公園再編成について
　　　　フットサルコート施工費と利用率、周辺施設との兼ね合いの問題もあり、今回は保留とする。
　　　よって、これに付随するバブルサッカー・フライングディスク競技も保留とし、「その他の提案」に
　　　組み込むこととする。
　　　　生活に密着した施設と期待できる、健康公園・ドッグランの検討を進める。
　　　　自治会要望より、『ヒガハス』『スケートボード』を取り上げ公園整備に活かす。
　　　　公園整備の副産物となるが、『ブランコだけの公園』『滑り台だけの公園』等、極端な特色を
　　　持たせる整備を検討する。
　　　・西城沼整備（キッズパーク）について
　　　　全域を一度に整備するには無理があるので、部分的に整備を進める。
　　　　利用者の現状報告では、広場はあまり利用者は無く、ウォーキングコースは多少あり。一番
　　　賑わっているのは木製遊具周辺であることから、大型遊具を整備し、子供たちの利用を後押し
　　　出来ないか。
　　　　駐車場の整備も急務である。

　　B班
　　　・年末に行った、代表・幹事との打合せでの指摘事項と再検討が必要となった事項について、
　　　各自で行った聞き取り、情報収集等の結果報告をする。
　　　・前回アイデアを出し合った「新規性」「地域性」のある事業展開に向けて、その内容の絞り込み
　　　を行う。
　　　　また、それらを費用対効果の高いものにするため、企業に協力してもらえるような部分がないか
　　　検討する。
　　　・提言書完成までのスケジュールと、提言書の仕様について確認する。

３　報告
　　　・この後のスケジュールは、１月１４日（木）に打合せを行い、１月２５日（月）に市長・副市長への
　　　中間報告を予定している。（いずれも代表・幹事・リーダー・副リーダー・庶務が出席する）

　　　・次回（第１１回会議）は、１月２９日（金）とする。


